
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення Березанської міської ради  „Про затвердження 

Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких 

судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних 

робіт на 2025 рік “ 

 

Обгрунтування необхідності прийняття рішення 

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 

Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо посилення захисту прав дитини  на належне утримання шляхом 

вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати 

аліментів“, на виконання Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, в інтересах захисту прав дітей на утримання, 

організовуються оплачувані суспільно корисні роботи для осіб, на яких судом 

призначено стягнення покарання у вигляді суспільно корисних робіт. Ці 

роботи є видом оплачуваних суспільно корисних робіт, які організовуються 

для реалізації державної політики захисту прав та інтересів дітей на належне 

утримання та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів.  

          За порушення вимог вищезазначених законодавчих актів України 

передбачено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно  

корисних робіт особою, яка вчинила адміністративне правопорушення. 

Фінансування організації оплачуваних суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді 

суспільно корисних робіт, здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.               

          У зв’язку з цим, є необхідність в прийнятті Програми організації 

суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у  вигляді суспільно корисних робіт  на 2025 рік, в 

якій затвердити види суспільно корисних робіт та перелік об’єктів, 

підприємств, установ і організацій, на яких проводитимуться оплачувані 

суспільно корисні роботи за рахунок фінансування коштів міського бюджету. 

 

Мета і шляхи її досягнення 

Метою прийняття рішення є затвердження сесією міської ради Програми 

організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом 

накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт на 

2025 рік. 

 

Правові аспекти 

Нормативно-правовими актами, що регулюють зазначене питання є : 

Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закон України від 

07.12.2017 №2234-VIII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо посилення захисту прав дитини на належне утримання шляхом 

вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати 

аліментів“, Кодекс Україн „Про адміністративні правопорушення“ 

 



 Фінансово-економічне обґрунтування 

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про 

міський бюджет на відповідний бюджетний період та інших джерел 

фінансування, не заборонених діючим законодавством України. 

 

Позиція заінтересованих органів 

Прийняття рішення дозволить забезпечити виконання вимог 

Законодавчих актів України, щодо виконання порушниками 

адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, в 

інтересах захисту прав та інтересів дітей та примусового стягнення 

заборгованості зі сплати аліментів боржниками. 

 

Громадське обговорення 

Не підлягає громадському обговоренню. 

 

Прогноз результатів 

Прийняття рішення дозволить здійснити виконання вимог Законодавчих 

актів України, щодо виконання порушниками адміністративного стягнення у 

вигляді суспільно корисних робіт, в інтересах захисту прав та інтересів дітей 

та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів боржниками. 

 

 

Начальник відділу з питань  

надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення 

виконавчого комітету 

Березанської міської ради 

 

Сергій ХАРЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


